



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ Π.Ο.Α.Ε.Α.**

### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Καλάβρυτα 13 Δεκεμβρίου 2024-Καλάβρυτα 13 Δεκεμβρίου 1943**

**81 χρόνια από την θλιβερή επέτειο της σφαγής των αμάχων στη μαρτυρική πόλη των Καλαβρύτων.**

**Ένα έγκλημα που είναι απάνθρωπο, ειδεχθές, αποκρουστικό. Μια ανείπωτα βάρβαρη σφαγή αμάχων και άοπλων, ανυπεράσπιστων πολιτών. Μια άκρως ανήθικα σχεδιασμένη ένοπλη πολεμική επίθεση τακτικού στρατού, εναντίον αθώων θυμάτων κάθε ηλικίας. Είναι ο ορισμός ενός εγκλήματος πολέμου που έχει χαραχθεί βαθιά στη μνήμη των Καλαβρυτινών αλλά και όλου του Ελληνικού Λαού.**

**Είναι η μεγαλύτερη απόδειξη για την ικανοποίηση των απαιτήσεων του Λαού μας και της Χώρας μας απέναντι στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας για την καταβολή των Πολεμικών Αποζημιώσεων και Επανορθώσεων καθώς και την αποπληρωμή του Κατοχικού Δανείου, σαν μια ελάχιστη αναγνώριση των καταστροφών που υπέστη η χώρα μας και ο λαός μας από τους Ναζι Κατακτητές. Γιατί τα εγκλήματα πολέμου δεν παραγράφονται εις το διηνεκές και οι απαιτήσεις μας παραμένουν δίκαιες και ενεργές, απαιτητές από τη Γερμανία. Γιατί ο Λαός μας δεν ξεχνά τα εγκλήματα του φασισμού, του ναζισμού, τις σφαγές, τις καταστροφές, τα βασανιστήρια, τη βάρβαρη κατοχή της Πατρίδας μας.**

**Γιατί ένα σύνθημα κυριαρχεί και το βροντοφωνάζουν όλοι οι Έλληνες Δημοκράτες:**

### **ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ**

**Όλο το Πολιτικό Σύστημα και ιδίως η Ελληνική Κυβέρνηση πρέπει να μπουν μπροστά σ' αυτόν τον αγώνα, διεκδικώντας τα अपαράγραπτα δικαιώματά μας, σχετικά με τις Οφειλές της Γερμανίας. Όλοι οι φορείς, Τοπική Αυτοδιοίκηση, συνδικάτα, σύλλογοι, αντιστασιακές οργανώσεις, σε συνεργασία με το ΕΣΔΟΓΕ και με το λαό μας σε εγρήγορση και κινητοποίηση να απαιτήσουμε εδώ και τώρα:**

### **ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ**

**Ο αγώνας θα φέρει τη δικαίωση.**

**Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς**

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Α.Ε.Α.**

**Ο Πρόεδρος**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

**Χρήστος Οικονόμου**

**Βαγγέλης Πριόβολος**